
Referat fra foreldremøte 07.09.2023 -Østhusvik barnehage 

Barnehageåret 2022/23 

Foreløpig tall på barn i barnehagen er som er tatt opp for dette barnehageåret er 16 små og 23 store 

barn. 

Personalet på Marihøna er: 

Grete og Silje Marie som er 100% pedagogiske ledere 

Stina 100%, Anniken 90%, Ann Elin 80% -alle fagarbeidere/barne- og ungdoms arbeidere 

I tillegg så begynner Marita hos oss i 100% stilling fra 2.oktober -hun er lærling i jobb, dvs hun teller 

som vanlig personal, men får veiledning og skal ta fagbrev om et år. 

Personalet på Hakkespetten: 

Andreas 100% pedagogisk leder 

Torgunn 40% pedagogisk leder 

Marit 40% barne- og ungdomsarbeider og 60% barnehagelærer på dispensasjon 

Lena 100% barnehageassistent 

Raymond er ansatt som en ekstraressurs på huset for å dekke opp møtetider og plantider. Er for 

tiden 100% på Hakkespetten, men ekstraressursen fordeles likevel på hele bygget. 

Årsplan og Årshjul 

Stavanger kommune har utarbeidet et arbeidsredskap for stavangerbarnehagene: 

Stavangerbarnehagen mot 2030 -Strategi for kvalitet i barnehagen. Dette arbeidsredskapet skal 

være førende for vårt arbeid med egne årsplaner og daglig praksis. Strategien danner og grunnlag for 

kompetanseheving og utvikling i barnehagen. 

Strategien har fire prinsipper som stavangerbarnehagen skal rette særskilt oppmerksomhet mot: -  

- Trygge og gode relasjoner,  

- Barns rett til medvirkning,  

- Mangfold og gjensidig respekt,  

- Lærende fellesskap. 

I strategien er det også tre satsingsområder som skal rette oppmerksomheten mot barnehagers 

formål og utviklingsområder som skal være felles for stavangerbarnehagene:  

- Lek, nysgjerrighet og glede,  

- Inkluderende fellesskap og  

- Bærekraftig utvikling i barnehagen 

Videre står det hva disse prinsippene betyr for barnet og hva som er tegn på god praksis. 

I både prinsippene og satsingsområdene er det eksempler på hva dette betyr for barnet og hva som 

er god praksis. 

Årsplanen vår er knyttet opp til Strategi for kvalitet i barnehagen. 



Alle barnehager skal ha utarbeidet en årsplan i tillegg skal det utarbeides planer for kortere og lengre 

tidsrom og for ulike barnegrupper etter behov. Vi har et årshjul som et mer konkret verktøy for 

planlegging i arbeidet vårt.  

Årsplanen er et arbeidsredskap for barnehage personalet og dokumenterer barnehagens valg og 

begrunnelser. Årsplanen viser hvordan vi vil jobbe og omsette rammeplanens formål og innhold og 

de lokale tilpasningene som Stavanger kommune kommer med gjennom strategi for kvalitet i 

Stavanger barnehagene. 

I årsplanen har vi delt inn arbeid vi skal gjøre for kommende år innenfor de forskjellige 

Rammeplanens innhold. Den inneholder også evalueringsskjema som skal fylles ut for videre arbeid 

med forbedringsområder og også for å se hva vi har fått til. 

I årsplanen står det også mer om hvilke betydning vår visjon har for vårt arbeid. 

Årsplanen skal godkjennes av SU og den blir lagt ut på hjemmesiden. 

Handlingsplan for trygt og godt barnehagemiljø. 

Lov om barnehager kap. 8 § 41-43 fastsetter barnehagens plikt til å jobbe for å sikre barna et trygt og 

godt barnehagemiljø. 

Denne handlingsplanen er et verktøy Rennesøy barnehagene skal bruke for å sikre at barna i våre 

barnehager har et trygt og godt barnehagemiljø. Dette arbeidet omfatter både det fysiske og det 

psykososiale miljøet.  

Ansatte, barn og foreldre skal kjenne handlingsplanen og den skal jevnlig evalueres i SU og på 

personalmøte i barnehagen. 

Handlingsplanen inneholder: 

-forventninger til voksenrollen- at en har et positivt syn på barnet, at vi er autoritative voksne, 

tilstedeværende voksne og at vi er en trygg base. 

-Ansvar og rollefordeling – alle har ansvar for å forebygge negativ adferd, ved krenkende adferd har 

en personlig ansvar for å stoppe denne adferden.  

-rutiner for hvordan en jobber dersom det oppstår alvorlige hendelser. 

Handlingsplanen ligger på hjemmesida til Rennesøy barnehagene. 

HMS rutiner 

Informerte om at vi har ulike prosedyrer for turer, portvakt, barn og sykdom, medisinhåndtering.  

Trafikksikkerhet 

Stavanger kommune er trafikk sikker kommune. Det vil si at en skaper et lokalmiljø der alle kan føle 

seg trygge og ferdes trygt i trafikken. 

Vi i barnehagen har fokus på trafikksikkerhet når vi er på tur med et løpende fokus igjennom året. 

Fokuset vi har på trafikksikkerhet er f.eks. refleks, gangfelt, overganger, bilsikring og trafikkskilt. 

Vi oppfordrer foreldre til å forholde seg til trygg trafikk sine regler om sikkerhet i bil, barn skal ikke 

sitte på fanget eller sitte fremme eller bak uten sikkerhet. 



Informerte også om at biler ikke skal stå på tomgang på parkeringsplassen. 

Jeg vet.no 

Er et opplegg vi hvert år har sammen med førskolegruppen. Dette er samlinger der vi bl a snakker om 

følgende: 

- Barn skal ha det trygt 

- Barnekonvensjon art 19 – alle barn har rett til at ingen skader dem eller misbruker dem 

- Hva er fysisk vold 

- Hva er psykisk vold 

- Vitne til å se og høre vold 

- Gode og vonde hemmeligheter 

- Seksuelle overgrep/private områder på kroppen 

I samtalen bruker en bilder som viser illustrasjonsbilder av ulike situasjoner. 

Foreldre blir ikke informert før i etterkant av disse samtalene 

Overgang mellom barnehage og skole 

Det er en egen plan for overgang mellom barnehage og skole, denne ligger på stavanger kommune 

sin hjemmeside og kan leses for dere som har skolebarn. 

Overgangssekk: alle barnehager og skoler i kommunen har fått en sekk: Målet med sekken er å skape 

trygghet og mestring for barn i overgangen mellom skole og barnehage – møte bøker, aktiviteter som 

er kjente 

Virksomheten har en egen plan for førskolebarn denne skal også ligge på hjemmesiden. 

Jodtabeletter 

Stavanger kommune har valgt en ordning der vi informerer foreldrene om at barnet vil få 

utdelt jod, dersom det er kommet et råd om utdeling fra Kriseutvalget for atomberedskap, 

og ber foreldre som motsetter seg dette å ta kontakt med barnehagen eller skolen. Foreldre 

har rett til å reservere seg mot at deres barn får utdelt jod.  Skjema for samtykke/ikke 

samtykke er levert ut til alle barn i barnehagen. 

 

Vedtekter for Stavanger barnehagen 

Åpningstider:07.00-16.30, respekter åpningstidene det er også de ansattes arbeidstid. 

Barn skal ta ut 4 uker ferie hvert år og minst 3 uker skal være sammenhengende i skolens 

sommerferie. 

Internkontroll: barnehagene har egne sjekklister og rutiner for å følge opp bestemmelser for 

internkontroll. 

Betaling: Maksimalpris for opphold i barnehage fastsettes av stortinget. Du betaler for 11 

mnd i året, august er betalingsfri. 

Muligheter for redusert foreldrebetaling – ligger på Stavanger kommune sin 

hjemmeside/vedtekter 



Foreldreundersøkelse 

I Foreldreundersøkelsen får foreldre og foresatte si sin mening om barnehagetilbudet, 

barnas trivsel og samarbeidet mellom hjem og barnehage.  

Foreldreundersøkelsen gjennomføres årlig og dette er kjempeviktig at dere alle svarer på. På den 

måten får vi en tydelig oversikt over områder vi bør utvikle oss på.  

Mellom 1.nov-20.des. 

Hjemmesiden – Vigilo 

Hjemmesiden -generell info, abonner på hjemmesiden da får du beskjed når ny informasjon 

har komt ut. 

Vigilo har en kommunikasjonsløsning med mulighet for dialog mellom skolen/barnehagen og 

foresatte, sende ut beskjed til mange samtidig, legge ut nyhetssaker, dele dokumenter. For 

barnehage og SFO er det også mulig å registrere hente- og leveringstider. Det er også 

mulighet for foresatte å gi, se og trekke samtykke. Foresatte kan logge inn på sin side 

gjennom nettleser eller app. Oppstart i slutten av november, informasjon kommer. 

 

Foreldrespør.no 

Stavanger kommune har sammen med Foreldrehverdag/Barne-, ungdoms- og familiedirektoratet 

laget denne spørretjenesten. Hensikten er å tilby foreldre en mulighet for å stille spørsmål om 

vanlige og uvanlige ting i en families hverdag. Det er fagpersoner som svarer på spørsmålene og du 

kan selv velge om du vil at svaret skal publiseres så andre kan se det. Du vil også finne nyttige artikler 

og oversikt over tilbud fra kommunen som du kan ha glede av. 

 

Alle som stiller spørsmål, gjør dette anonymt. Vær vennlig å ikke skriv inn personlig informasjon som 

navn, e-post eller telefonnummer. Redaksjonen sletter spørsmål som inneholder personlig 

informasjon 

 

De prøver å svare i løpet av 4-5 virkedager, men i ferier kan det ta noe mer tid. 

 

Måltider 

Brødmåltider- noen dager lager personalet varme måltider. Mat tilbudet ble tatt opp i SU sist 

barnehageår og her ble anbefalingen barnehagens mattilbud skal være etter anbefalinger fra 

helsedirektoratet. 

Angående frokost -viktig med frokost som metter og er næringsrik - metter magen og 

hjernen. 

Unngå juice og saft i flaskene til barna, da mye bruk er skadelig for barnas tenner. 

Bursdag 



Skal det deles ut bursdagsinvitasjoner i barnehagen er det viktig at dere foreldre tenker på at 

alle har en mulighet til å bli inkludert. Invitasjoner deles ut til alle jentene eller guttene på 

avdelingen eller alle på samme alderstrinn. 

Forms skjema ved ferier 

Sender ut skjema til alle, dette er fordi ved skolens ferie ønsker også ansatte som er foreldre 

å ta ut ferie og avspasering. Derfor er det nødvendig for oss å vite om barnet ditt kommer 

eller ei i barnehagen.  

Det er også en gylden mulighet å ha mindre personal på huset når det er mindre barn i 

stedet for mindre personal når alle barn er til stede. 

Det kan være det tas i bruk en annen metode når vi tar i bruk Vigilo. 

 

SU og FAU 

I Rennesøy barnehagene har vi FAU og SU 

FAU- er foreldrerådets arbeidsutvalg, altså foreldrerepresentanter fra barnehagen. FAU skal være et 

bindeledd mellom foreldrene og barnehagen i saker som angår flere enn kun eget barn. 

FAU skal fremme foreldregruppas felles interesser overfor barnehagen og jobbe for et godt 

barnehagemiljø. 

FAU kan ta opp saker fra foreldre og videre formidle inn i SU. 

Kan også ha praktiske oppgaver som kan delegeres til andre 

SU- samarbeidsutvalget er et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ. Det består av 

foreldre og ansatte fra barnehagen. 

Det som har blitt gjort: 

Felles foreldremøte i virksomheten, dugnad, sommerfest,  arbeid med gapahuken. 

FAU i Østhusvik barnehage gjør en god jobb, men det er også kjempe viktig dere andre foreldrene er 

med som bidragsytere for barna og også for nærmiljøet. Når de eksempelvis arrangerer dugnad er 

det en gylden mulighet for å bli kjent med hverandre, bygge nettverk noe som kan gi gode 

ringvirkninger som kan være vinn vinn for både barn og voksne!  

 

Foreldrerepresentantene for Østhusvik barnehage er Hege Måløy, Elin Håvarstein, Caroline 
Skjørvestad Kloster, Stian Berge deltar også i FAU for barnehageåret 2023/24. 
 
 
FAU ønsker mer engasjement fra foreldrene inn i arbeidet FAU gjør. De ønsker at foreldrene bidrar 
mer ved dugnader og arrangement som FAU setter i gang. I tillegg ønskes det mer respons på saker 
som FAU sender ut til foreldrene. 
 
 
Ref. Avdelingsleder 


